

## Rendkívüli települési támogatás

Konyár Község Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **rendkívüli települési támogatás igényelhető, természetbeni juttatásként kuglizott tűzifa formájában**. A kiosztásról az Önkormányzat gondoskodik 2017. február 21-ig. A kérelem benyújtásának határideje: **2017. január 20. napja 12:00**. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Támogatásban az a háztartás részesülhet, ahol az **egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át (85.500.- Ft)**, és az **igénylő bejelentett lakóhellyel vagy érvényes tartózkodási hellyel rendelkezik a településen**. A rendkívüli települési támogatás minimális összege alkalmanként 2000, -Ft-nál kevesebb nem lehet, de nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét.

A támogatásra ingatlanonként egy háztartás jogosult.

A támogatás megállapítása iránti eljárás kérelemre indul. **A kérelem átvehető a Konyári Polgármesteri Hivatalban, Bagoly Lászlóné ügyintézőnél**. A kérelemhez csatolni szükséges a jövedelemigazolásokat, valamint a jogosultságot igazoló dokumentumok másolati példányát, amennyiben a jogosultság nem szerepel a Konyári Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában.

**A rendkívüli települési támogatásban részesülőkről a Szociális- Oktatási és Kulturális Bizottság dönt.**

A tűzifa kiosztása az önkormányzat által biztosított lakcímre szállítással történik. Az átadás-átvételéről átvételi elismervény készül.

Egyúttal szeretném közölni valamennyi, rendkívüli természetbeni települési támogatás iránti kérelmet benyújtani szándékozó lakossal azt, hogy Konyár polgármestereként arra fogom kérni a tűzifa kiosztásáról döntő Bizottság tagjait, vizsgálják meg az adott háztartásban mindenki betartotta-e a 2016-os évben az Együttélési normákat, s **amennyiben közösség - illetőleg társadalomzüllesztő magatartást (garázdaság, lopás, stb...) tanúsított bármely személy, vagy gyermeknevelési kötelezettségeinek nem tett eleget (pl. a gyermek folyamatosan verekszik iskolában és azon kívül, lopott, garázdálkodott, stb...)** ,tehát sajnálatos módon súlyosan veszélyezteti gyermekét, **az ilyen személy túligénylés esetén lehetőleg maradjon ki a támogatásban részesülők köréből.**

Ezen társadalom - és közösségépítő elvet és szándékot, míg polgármester vagyok, mindenképpen fő szempontnak tekintem bármilyen jellegű támogatás odaítélésekor, s amennyiben jogszabályi lehetőség megvan rá, azt alkalmazni is fogom, s erre kérem a Képviselő Testületi tagokat is!

Kérem fentiek tudomásul vételét!

Konyár, 2017. január 6.



  
Vig Szilárd  
polgármester